

Európai Mezőgazdasági Vidékfejlesztési Alap:  
a vidéki területekbe beruházó Európa



[www.umvp.gu](http://www.umvp.gu)

## Beszámoló nyílt napról, rendezvényről Szolgáltatásfejlesztés a Szollagro Kft.-nél

Pályázó neve: Szollagro Kft.  
Megvalósítási hely: Nagykörű, Hrsz. 501.  
Támogatási intenzitás: 65%

2014. május 4-én került sor a Szollagro Kft. által megvalósított LEADER pályázathoz kapcsolódóan megtartott nyílt napra a megvalósítás helyszínén.

A megjelenteket az ügyvezető, Szöllősi Lajos köszöntötte. A Szolgáltatásfejlesztés a Szollagro Kft.-nél című projekt eredményeiről és annak hasznosságáról beszélt Szöllősi Lajos Nagykörűben. A vállalkozás bemutatását követően röviden beszélt a pályázati lehetőségről, mely a fejlesztést lehetővé tette számukra. Elmondta, hogy a projekt a 35/2013 (V.22.) az Európai Mezőgazdasági Vidékfejlesztési Alapból a Helyi Vidékfejlesztési Stratégiák LEADER fejezetének végrehajtásához 2013-ban nyújtandó támogatások részletes feltételeiről szóló VM rendelet alapján a Közép-Tisza-Zagyva Vidékfejlesztési Egyesülete LEADER HACS felhívásán nyert támogatást. Külön köszönetet mondott a KZVE Egyesület munkatársainak, akik szakmai segítséget nyújtottak a projekt megvalósításához. Kérte a résztvevőket, hogy csatlakozzanak a vidékfejlesztési akciócsoport tagságához, mert ez számos előnnyel jár.

Külön kiemelte, hogy új mezőgazdasági szolgáltató tevékenység megkezdése vált lehetővé a fejlesztés hatására, helyi termék előállítására nyílik lehetőségük, melyhez munkahelyteremtés is társul. Hosszú távú célja a térség vállalkozóival szembeni előny szerzése, a vállalkozás több lábbon állásának, fennmaradásának biztosítása. A létrehozott új munkahellyel javul a gazdasági és társadalmi kapcsolat, javul a település lakosságmegtartó aránya, mely végső soron a demográfiai helyzet javulását is biztosítja.

A beszámolót követően a projekt keretén belül elkészített szórólapot adott át a résztvevőknek és lehetőséget biztosított számukra kérdések feltevésére is. Az érdeklődők megtekinthették a a beszerzett eszközöket, a helyszínt, az ebédet elfogyasztva egy kellemes délutánt töltöttek el Nagykörűben.

